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（歳）

（％）

Ｑ．あなたは何歳まで生きたいと思いますか？＜希望寿命＞ 

Ｑ．ご自分の気持ちや精神状態は、何歳くらいだと思いますか？ 

  ＜気持ち年齢＞ 

 
 

Ｑ．ご自分の体力や健康状態は、何歳くらいだと思いますか？ 

  ＜体力年齢＞ 

 

Ｑ．ご自分が周囲から何歳くらいに見られていると思いますか？ 

  ＜見た目年齢＞ 

 

年齢ごとに比較した､自分の身体や気持ちの状態について､ 

｢体力もあるし､気持ちも若い｣と感じる割合の推移 

  



（％）

Ｑ．あなたにとって60代とは人生のどんな時期にあたると思いますか？ 

年齢ごとに比較した､｢健康診断や予防のための医療費に､ 

なるべくお金をかけていきたい｣人の割合の推移 

（％）



20,000 

25,000 

30,000 

35,000 

1986年 1996年 2006年 2016年

Ｑ．今のあなたのお気持ちに近いのはどちらですか？ 

  － 先の見通しは暗い or 先の見通しは明るい 

Ｑ．あなたの1カ月のお小遣いはいくらですか？ 

Ｑ．あなたが今欲しいものは何ですか？ 

（％）

（％）

  



Ｑ．今のあなたのお気持ちに近いのはどちらですか？ 

  － 何事もほどほどにやる方だ or 何でもとことんやる方だ 

  － 気楽な仕事、地位でいたい or 責任ある仕事、地位に就きたい 

Ｑ．あなたは､次の行動について､してみたいと思いますか？ 

（％）

（％）

（％）



Ｑ．子どもに経済的な負担はかけたくない 

 

Ｑ．家族以外の人に介護してもらうことに抵抗はない 

 

Ｑ．あなたは､次の意見にあてはまりますか？ 

 

（％）
（％）



Ｑ．あなたは､次の行動について､してみたいと思いますか？ 

Ｑ．あなたは､若返ってみたいと思いますか？ 

Ｑ．あなたご自身のお気持ちに近いのはどちらですか？ 

  － これ以上歳をとりたくない or 歳相応に齢を重ねていきたい 

16.2

21.9

29.1

37.4

（％）

（％）

（％）




